
立法會秘書處
Legislative Council Secretariat

新聞稿 Press Release

立法會發展事務委員於十一月十五日前往邊境禁區實地視察

* * * * *

立法會發展事務委員會將於十一月十五日（星期六）上午八時三十分至下午四時三十分前往落馬洲河套區、擬議的蓮塘／香園圍口岸及邊境禁區進行實地視察。

視察活動的行程如下：

上午 8 時 30 分	由立法會大樓出發
上午 9 時 30 分	抵達落馬洲警署，遠眺落馬洲河套附近一帶的情況
上午 9 時 30 至 10 時 10 分	規劃署人員簡介有關落馬洲河套規劃工作最新的進展、邊境禁區規劃研究的背景，及附近濕地保育的情況
上午 10 時 10 分至 10 時 30 分	沿邊境渠務署維修小路進入落馬洲河套區範圍
上午 10 時 30 分至 10 時 55 分	經馬草壟（古洞北新發展區的一部分）前往白虎山
上午 10 時 55 分至 11 時 55 分	抵達白虎山山腳，步行約 90 梯級至山上水務署儲水庫的屋頂，可眺望深圳的蓮塘及香港竹園村一帶的情況
	規劃署及土木工程拓展署人員簡介蓮塘／香園圍口岸發展概念

上午 11 時 55 分至下午 12 時 15 分	前往午膳地點
下午 12 時 15 分至 1 時 20 分	午膳
下午 1 時 20 分至 1 時 50 分	前往周田村及鳳凰湖村
下午 1 時 50 分至 2 時 45 分	參觀周田村及鳳凰湖村的鄉村發展及有歷史價值的屋宇
下午 2 時 45 分至 3 時	前往受蓮塘／香園圍新口岸而須搬遷的竹園村
下午 3 時至 3 時 30 分	規劃署人員簡介竹園村情況
下午 3 時 30 分	離開竹園村，經吐露港公路返回立法會大樓
下午 4 時 30 分	返抵立法會大樓

完

二〇〇八年十月三十日（星期四）